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UcnapeHue

AABNeHne npeBpalleHnsa XXUOKoCTU B
nap Ha3blBaeTCcs
napoobpa3zoBaHMeEM.
[lapoobpa3oBaHue, npoucxoasilee
C NOBEPXHOCTU XKNOKOCTU MNP
ndon Temnepartype HasblBaeTCS
ncnapeHuem.



CkopocCcTb ucnapeHus
3aBUCMHT:

°* OM memMrnepamypbl
e Om eud0da Xxuokocmu

° om rniouwiadu ucnapsiroweucs
Xuodkocmu

° OM nepemMeuieHus cjoee eo3dyxa Hao
[108EePXHOCMbIO XKUOKOCMU (8emep)




3aBUCUMOCTb OT
TemMnepartypbl













KuneHue — 310 UHTEHCUBHbIU
npouecc napoobpasoBaHus ,
npoxoasiLliMn no Bcemy
00BbLEeMY XUOKOCTMW.
Temnepartypa, Npu KOTOPOW
KUNMUT XKWOKOCTb, HAa3bIBAlOT
TeMmnepaTtypoun KUNneHus.






TemnepaTypbl KUMNEHUA HEKOTOPbIX
BellecTB NP HOpMasibHOM
aTMocdepHOM AaBrieHUn

Bogopon -253 Bopa 100
Knucnopon -183 PTyTb 357
Monoko 100 CBuHel 1740
Qdup 35 Meab 2567
Cnimpt 78 Keneso 2750




[Tapoobpa3oBaH
ne




lMpouecc o6pamHbIU
rnapoobpa3oeaHuro Ha3bleaemcs
KOHOeHcauyueu.



KonnyecTBO TENnoTbl Npu
napoobpa3oBaHUN N KOHOEHCaALUUN

O)=Lm



L-yaenbHas TensioTa
napooObpa3oBaHuA,
nokKasbiBaloLlas, Kakoe
KONMU4YecTBO TennoTbl HeobxoaAnMo
Ang npesBpalleHue B nap 1 Kr

)KMOKOCTW Harpgmpu Ao
EAMH1HSAVHRMSPEPWE! KWDeH NS,




3agava:
Ckonbko 100-rpagycHoro napa Heobxoaumo ans
HarpeBaHUsA cTaribHOro pagnartopa maccom 12 kl5°C

0
E&ﬁ ?
o1 C ' PelieHne:
[aHo:
L orc Q -
— 4200
b ke’ C . g
I - 5 3.106 H2¢€ YpaBHeHMe TennoBoro 6anaHca
t° =100°C Qom —Lmn +C6mn(tn —fz)
orc
c = 500 3 LE 0 0
(B an - Cm(tz — )
m = 12k
1% — 1.5°C JL
) = 85°C

m, (L +¢, (60 ~12) = em(£) 17




o om@ 1)
" L+e,(t, 1)

- 500-12:70  10°(5:12:7)
" 23.10°44200-15 10°(2300+4.2-15)
=0.178ke

OTBeT: ANns HarpeBaHMA CTaribHOro paguartopa
notpeodyerca 178r napa.
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CDOpMy.H bl OJ14 KOJin4yecCcTBa
TernnoTbl
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[lomaluHee 3agaHue:

[1.16,17,18 Ynp10(4,5) cTp.51



